局長廖

101 年我們持續推動三大施政主軸,這一年我們有光也有熱。

在發展產業聚落方面—新引進 20 家廠商,累計有效核准家數 186 家,營業額 6,219.6 億元,員工就業人數 64,887人,皆達歷年新高。晶圓雙雄台積電與聯電在南科加碼投資 7,400 億元,可預期南科將持續成長。

在建構永續環境方面一榮獲「2012 台灣企業永續報告獎」非營利組織組最高等級金獎 及最佳 CSR 網頁資訊揭露獎,是公部門單位的首例;資源再生中心獲「101 年度經濟部節約 能源優等獎」,是廢棄物處理機構的第一家;綠色工廠新增 4 家、鑽石級綠建築累計 7 家, 是全國密度最高。

在推動文化藝術方面—推動全區藝術化計畫,於公共設施新建、維修時,納入藝術化元素,如水塔藝術拉皮、廁所藝術彩繪、規劃變電箱藝術化等,提升公共環境品質及附加價值,成為深具文化藝術特色的園區。

102 年伊始,南科即獲全國第一個鑽石級生態社區綠建築標章,更將配合國科會政策引導科學園區從「效率驅動」轉型升級為「創新驅動」,協助創新創業在科學園區內發展,讓台灣走向科技創新之路。

南部科學工業園區管理局 局長



STATE OF THE STATE